

王濛夺冠 李琰满意

新华社加拿大卡尔加里10月21日电(记者 黄晓南)刚刚复出的中国短道名将王濛21日在短道速滑世界杯首站卡尔加里站中获得女子500米冠军。主教练李琰认为她表现不错。

“王濛刚刚回到国家队才两周时间,但在这之前,她在黑龙江省队得到了很好的恢复训练,而且还参加了9月份的全国比赛,所以她这次滑得很好,”中国队主教练李琰在赛后接受新华社记者采访时说。

两届冬奥会女子500米冠军王濛去年初因为队内冲突被禁赛,在本赛季开始之前才解禁复出。尽管已经将近两年未出现在国际赛场上,但她在自己最擅长的500米中仍然表现出色,以小组头名顺利晋级决赛,并在10月21日的决赛中一马当先,以43秒240的成绩第一个冲过终点,稍逊于她自己创下的42秒609的世界纪录。队友刘秋宏获得银牌。

王濛的这枚金牌也是中国队在本站10个项目中获得的唯一一个冠军。此外,中国女队在3000米接力决赛中被韩国队反超,获得亚军;刘秋

宏和李坚柔分别在女子1500米和1000米比赛中摘得铜牌。

韩国队强势揽得6金。加拿大秀马尔泰斯在女子1000米第二轮小组赛中滑出1分27秒653的成绩,打破了中国选手周洋保持的世界纪录。男子500米比赛中,俄罗斯选手格里戈里耶夫和美国人赛尔斯基先后刷新世界纪录,后者在决赛中以39秒93的成绩成为世界上首位在40秒以内滑完500米的短道高手。

李琰总结说:“从这次比赛来看,我们还是比较正常地发挥出了水平,但世界的格局变化很大,各国运动员的进步非常、非常大,多项世界纪录被打破。由此可见,各国运动员水平上升的趋势非常凶猛,而且整体水平都在提高。这对我们来说是一种刺激,虽然我们的能力目前还没有具备这样好的水准,但离下届奥运会还有一年多的时间,我们会好好总结经验,充分利用接下去的有限的时间,一定要做到自己的最好。”

世界杯的第二站比赛将于当地时间10月26日至28日在加拿大的东部城市蒙特利尔进行。



WTA年终总决赛抽签

李娜与阿扎、小威同组



新华社伊斯坦布尔10月21日电 2012年WTA(女子网球协会)总决赛抽签21日在土耳其第一大城市伊斯坦布尔举行,中国一姐李娜与世界排名第一的白俄罗斯人阿扎连卡、美国老将小威廉姆斯以及德国新秀科贝尔分在红组。

世界排名第二的俄罗斯美女莎拉波娃、波兰姑娘拉德万斯卡、捷克选手科维托娃和意大利人埃拉尼被分在白组。

总决赛将于10月23日在伊斯坦布尔揭幕,先进行小组赛,单循环之后成绩列前两名的选手出线,进入半决赛。半决赛将于10月27日进行,28日决赛,比赛地点是能够容纳1.35万名观众的圣文亚当圆顶球场。

如今30岁的李娜在2011年成为第一个跻身WTA年终总决赛的中国球员。当时她在白组的比赛中击败了莎娃,但输给阿扎连卡和澳大利亚人斯托瑟,没能闯入半决赛。尽管本赛季她的战绩不如去年夺得法网冠军、闯入澳网决赛那样耀眼,但在皇冠级的中国网球公开赛中连赢强敌杀进半决赛,还是让她最终确保连续第二年晋级总决赛。

目前排名第八的李娜对阿扎连卡的总战绩为4胜4负,但今年两战都三盘不敌对手。她对小威6战只赢过一场,今年唯一一次可能的碰面是在罗马赛上,但小威因伤退赛把李娜直接送进了决赛。对24岁的新秀科贝尔,李娜的战绩占优,共5胜1负,今年3次交手两胜对手。

狂热队首次加冕WNBA总冠军

MVP将转战中国

新华社华盛顿10月21日电(记者 林德韧 梁金雄)

在明星球员卡钦斯的带领下,

狂热队在21日进行的WNBA总决赛第四场中以87:78击败明尼苏达山猫队,总比分3:1获得球队历史上的首个总冠军。

卡钦斯延续了一如既往的稳定表现,25分冠绝全场,她也凭借总决赛场均24.8分的统治级表现荣膺总决赛最有价值球员(MVP)称号。这位被球迷们投票选为“WNBA历史15大球星”之一的重量级球员将于赛季结束后转战WCBA,加盟广东东莞日报女篮。

狂热队的胜利来得颇为不易,在东区季后赛三战两胜的赛制中两次0:1落后,总决赛面对拥有三名美国国家队球员的卫冕冠军山猫队,队伍还缺少了状态火热的主力得分后卫格拉斯。不过,狂热队还是在逆境中完成了奇迹,在客场与对手战成1:1的情况下连续拿下两个主场,建队12年来首夺总冠军。

狂热队曾在2009年闯入总决赛,但在2:1领先的大好局面下被逆转,痛失冠军,此番夺冠,也弥补了球

队的一大遗憾。

卡钦斯在赛后说:“我们在赛前的处境非常困难,不过我们还是挺过来了。感谢每一个支持我们的人。这是一个不可思议的赛季。”

山猫队的沃伦攻下全队最高的22分,莫尔得到16分。队中得分好手奥古斯图斯发挥不佳,21投仅3中得到8分。

共有超过15000名球迷到现场观看了比赛。凭借主场之利,狂热队一开场就打出了一个13:3的小高潮,一举确立优势。被逼到背水一战境地的山猫队随后发动反扑,在第三节一度将比分追至56:56平手。不过,急躁的心态成了压倒山猫队的最后一根稻草,她们接连的失误让稳扎稳打的狂热队重新夺回了领先优势。比赛在第四节进入白热化,狂热队在外线突然爆发,连续投中三分球,在比赛还剩5分钟结束时将分差拉大到8分。已经陷入混乱的山猫队回天乏术,最终以9分之差败北。

创办于1997年的WNBA分东部和西部两个联盟,每个联盟有6支球队参赛。算上狂热队,共有8支球队曾经夺得过总冠军头衔。



狂热队球员庆祝夺冠

丹麦公开赛:

杜鹏宇痛失冠军

新华社丹麦欧登塞10月21日

电 2012年丹麦羽毛球公开赛21日在丹麦欧登塞市打响冠军争夺战。中国队小将杜鹏宇不敌马来西亚老将李宗伟,错失男单冠军。队友马晋分别和汤金华、徐晨搭档获得女双和混双冠军。

最后上演的男单决赛,由杜鹏宇挑战“四大天王”之一的马来西亚老将李宗伟。杜鹏宇在半决赛中战胜队友谌龙取得决赛资格。面对李宗伟,他也没有任何畏惧,利用自己灵活多变的优势逐渐扩大领先,以21:15拿下第一局。第二局,李宗伟调整战术,多次大力扣杀得分,以21:12扳回。在决胜局中,双方比分紧咬,一度打成19平,在关键时刻,李宗伟凭借一记漂亮的大力扣杀锁定冠军。整场比赛耗时72分钟。

首先进行的混双决赛,由徐晨/马晋对阵印尼组合阿玛德/纳西尔。同样经过72分钟激战,徐晨/马晋以大比分2:1战胜印尼组合。第一局,徐晨/马晋一度以18:20落后面临两个局点,但他们顶住压力,配合默契,以23:21拿下第一局。第二局,印尼组合又以20:18率先取得局点,徐晨/马晋临危不乱,追成24平,但最后阶段出现失误,印尼组合以26:24险胜第二局。第三局,徐晨/马晋一路领先,以21:11轻松取胜。

混双夺冠两小时后,马晋再次上阵,与汤金华搭档参加女双决赛。此前的巨大体力消耗没有给马晋带来困扰,面对日本组合松友美佐纪/高桥礼华,她和汤金华显示了强大实力,以21:8、21:12轻松胜出。

2012年丹麦羽毛球公开赛是伦敦奥运会后的第一场世界羽联超级系列赛,总奖金额为40万美元。

德国乒乓球名将波尔六度登顶欧锦赛

新华社哥本哈根10月21日

电(记者宣敏 吴波)2012年欧洲乒乓球锦标赛21日在丹麦日德兰半岛城市海宁市举行单打决赛。德国名将波尔和白俄罗斯的帕夫洛维奇分获男子单打和女子单打冠军。这是波尔第六次荣获欧锦赛冠军殊荣,稳坐欧洲乒坛头把交椅。

男单决赛在德国老将波尔和克罗地亚选手谭瑞午之间展开。波尔在对手面前显示出强大实力,以11:2、11:6和11:7轻松拿下前三局。直到第四局谭瑞午才有起色,以13:11扳回一局。第五局,谭瑞午顽强应战,一度将比分追成9:9,但波尔在关键时刻毫不手软,以11:9取胜,六登冠军宝座。整场比赛仅用时39分钟。

女单决赛在法国选手姜宜芳和白俄罗斯选手帕夫洛维奇之间展开,两人都是防守型选手,但姜宜芳在比赛中失误频频,帕夫洛维奇以大比分4:1轻松获胜。

本次欧锦赛几乎变成中国乒乓球“海外兵团”的战场,进入男子单打、女子单打决赛的谭瑞午和姜宜芳分别出生于中国广东和河北。进入女单四强的选手中,有3名选手出生在中国,而女单16强名单中也有5人是“中国制造”。

来自欧洲近40个国家和地区的253名乒乓球运动员参加了本届乒乓球欧锦赛。今年的比赛首次取消了团体赛,只设男单、女单、男双和女双4个单项比赛。奥地利组合加尔多斯/哈贝森和罗马尼亚的多迪安/萨玛在20日分别获得男双和女双冠军。